

中牟 1.8 亿元新建加固 258 所学校

竣工后将符合抗地震、洪水、火灾、雷击等防灾要求

□晚报记者 王军方

本报讯 2011年底,中牟县将对全县县城和农村存在安全隐患的中小学校舍,尤其是农村义务教育阶段校舍进行抗震加固,提高综合防灾能力。

中牟县现有校舍单位单体建筑物1643处,总面积826384㎡。经排查鉴定,42万多平方米达不到本地抗震设防要求。

据了解,中牟县将组织技术人员对中小学校舍进行排查,并按抗震等防灾要求对每座建

筑物鉴定,建立校舍安全档案。

对通过维修加固可达到抗震设防标准的校舍,将按抗震设防标准进行加固;对不具备维修加固条件,但又确需重建的校舍,将按重点设防类抗震设防标准和建设工程强制性标准进行重建;对地处严重地质灾害及低洼、狭窄,且占地面积无法满足办学需要的校舍,在灾害危险性评估的基础上采取避让迁移。

新建校舍将按照《农村普通中小学校建设标准》(建标109—2008)和重点设防类抗震设

防标准进行建设,校址选择应符合工程建设强制性标准和国家有关部门发布的《汶川地震灾后重建学校规划建设设计导则》规定,并避开有隐患的淤地、洼地、蓄水池、高压电网等灾害易发区域,建在区域位置适中、交通便利、环境优良的地段。

2011年底,中牟县中小学校舍安全工程建设总体规划涉及258所学校,计划投资18590万元,新建、抗震加固建筑物765栋,面积428874㎡(其中,新建245栋,面积138254㎡;抗震加固520栋,面积290620㎡)。

2010年中牟十件实事确定

□晚报记者 周炜卿 通讯员 董云玲

本报讯 20日上午,记者从中牟县十二届人大四次会议上得知,今年中牟县十大实事已经确定。

2010年,中牟县政府将着力办好这些事情:新解决10万人饮水安全问题,改造危桥12座;新发展财政补贴农村有线电视6000户,新建两个乡镇文化站,30个文化大院;建设6个基层农业技术推广服务区域中心站;新建175个标准村卫生所,免费轮训乡村医生600名;实现县城技术监控全覆盖;开工建设中牟职工之家,增加县城体育健身设施,解决农村敬老院冬季取暖问题;为农村中小学教师更新办公桌椅5000套,为3所普通高中更新课桌椅1.5万套;实施出生缺陷干预工程,免费开展婚前医学检查;实施硬化绿化工程,更新县城公交车辆,增加班次;新建15个农村垃圾中转站,新改造农村厕所1.5万个。

新密将打造郑少洛高速沿线景观

□晚报记者 袁建龙 通讯员 孙永博

本报讯 昨日,记者从新密市国土资源局了解到,新密市将于近期开始对郑少洛高速(新密段)沿线矿山地质环境进行恢复治理,改造沿线生态环境,打造树木参天、草灌盖地的观光景区。

郑少洛高速公路是河南省的重点交通基础设施,也是河南省黄金旅游的高速通道。此项目总投资13779万元,完工后将带动郑少洛高速沿线景区及周边旅游景点的开发,推动新密旅游经济发展。

老妈妈文艺队舞遍新郑



本报讯 前日,新郑市郭店镇鄢陵府村文艺队义演拉开序幕,冬日暖阳里,身穿红色衣服、腰挂腰鼓、手拿鼓槌的大妈们跳起了欢快的舞蹈。这些中老年人不断变换着舞步,将腰鼓敲击和跳舞完美结合在一起,淋漓尽致地展现了民间艺术的魅力。

“除腰鼓外,我们还创设了秧歌、小品、快板、古装戏等节目,都是和农民息息相关的,有强身健体的,有计划生育的,有团结邻里的……”文艺队长张书巧边敲鼓边对记者说,3年来,这支民间队伍舞遍新郑,甚至在新郑拜祖大典现场、郑州世纪欢乐园和城隍庙等地都留下了她们欢快的舞步。2008年,此文艺队赢得了新郑市委宣传部嘉奖,荣获“新郑市2008年元宵民间文艺调演秧歌二等奖”。

晚报记者 王军方
通讯员 尹春灵 文/图

百事可乐新年送“心愿” 204张车票赠寒门学子

1月20日,百事可乐郑州分公司来了一批特殊的客人,他们是河南省商业高等专科学校的贫困大学生代表,他们是来感谢百事可乐郑州分公司为他们提供爱心车票,完成他们回家过春节心愿的。百事可乐有关负责人表示,此举,一方面表达了百事可乐对社会公益事业的责任;另一方面通过此形式,带动更多的爱心人士关注社会公益事业的发展。

晚报记者 高岩/文 赵楠/图



204名河南商专学子共同许下新年心愿



204张爱心车票赠给寒门学子

204张爱心车票送给贫困大学生

2009年12月24日,百事可乐公司在绿城郑州“建造”首个由4万个百事可乐易拉罐组成的高7米、宽11米的地标性建筑“百事迎春屋”。近一个月来,每天都有很多市民在寓意虎年“合家安康,百事吉祥”的巨大宫灯前,为自己和家人填写心愿卡,希望美梦成真。目前市民填写的心愿卡已近万张。据悉,此次新年心愿活动大奖将在2月28日元宵节当天抽取。首批实现心愿的是,来自河南省商业高等专科学校的204位贫困大学生。

1月20日中午,记者在百事可乐郑州分公司,见证了简单而温馨的捐赠仪式。河南

省商业高等专科学校学生处副处长曹瑛女士与4名学生代表一起,从百事可乐郑州分公司总经理汤连茂先生手中接过204张车票。

“在我的印象中,为我们实现心愿的企业,百事可乐是第一个,这就像雪中送炭,不仅仅是温暖了一个学生的心,更是温暖了一个家庭的心,从另一角度来说,又是温暖了学校的心。”学生代表袁文龙激动地说。

学生代表张焕香也激动地说:“感谢百事可乐公司提供给我们的资助,让我们可以开心的回家过年。我家是周口的,两周前我就在考虑是买汽车票,还是买火车票?汽车票太

贵,春运期间一张汽车票需要50元至60元,而火车票春运非常紧张,不好买。得知百事可乐为我们完成了心愿,我心里非常激动,省钱回家对我们这些贫困生来说,非常有意义。我非常感谢百事可乐郑州分公司对我们的帮助。”

“公司从首批收集的近万张‘心愿’表中,看到来自河南省商业高等专科学校贫困生回家的心愿表时,决定为这些学生提供爱心车票。”据百事可乐郑州分公司工作人员讲:“我们是通过心愿卡上的电话联系到了校方,希望能为贫困学生们尽微薄之力。”

请继续关注“百事迎春屋”新年心愿活动

“在这204张车票中,最远的要到乌鲁木齐、广州,别看是一张小小的车票,却包含着无限的温暖,百事可乐郑州分公司的义举对贫困学生是雪中送炭,是对慈善事业的有力支持,为教育事业的发展做出了积极的贡献。”在仪式上,曹瑛女士对百事可乐郑州分公司的义举表示了感谢。

曹瑛说:“它反映的是百事可乐企业知恩图报、回馈社会的高尚企业品位,体现的是百事可乐员工急公好义、无私奉献的良好精神风貌,折射出的是优秀企业家特有的道德操守和应有的社会责任感。期待能有越来越多的人支持、参与慈善事业,向社会弱势群体奉献爱心,让所有困难学生都能享受到社会大家庭的温暖。”

百事可乐郑州分公司总经理汤连茂先生表示,此举,一方面表达了百事可乐对社会公益事业的责任;另一方面通过此形式,带动更多的爱心人士关注社会公益事业的发展。

“百事公司致力于可持续发展,在百事可乐品牌的价值观里,始终秉持着这样一种理念——‘植根社会 和谐共赢’,不仅与社会共同成长,更要与社会共同分担。郑州分公司成立一年多的时间里,得到了社会各界人士的关注和帮助。通过‘新年心愿’活动,表达了公司在创造良好的经济效益的同时回报社会的一种责任感,另外希望企业能从自身做起,感召和集合更多的爱心企业及社会力量,共同为贫困大学生托起一个希望的明天。”汤连茂说,希望广大市民继续关注参与“百事迎春屋”新年心愿活动,共同为2010年的美好生活祈福。